

有趣的实验课

首府实验小学小记者 谢子诺

叮铃铃……上课铃响了,老师走进教室说:“我们今天要做个非常有趣的实验,大家期待吗?”同学们一听喜笑颜开,高兴得一蹦三尺高。

老师从包里拿出准备的工具,有鸡蛋、盐、水、杯子、搅拌棒等。

首先,往透明杯子中倒入适量的水,然后小心翼翼地拿出鸡蛋放入水中,只听“咣当”一声,鸡蛋快速地沉入杯底像一个会游泳的潜水员,真好玩。这时候,老师突然说:

“你们觉得鸡蛋会浮起来吗?”同学们开始七嘴八舌地议论起来:有的说行,有的说肯定不能……此时老师往杯里倒了盐,然后迅速地搅拌,同学们的心顿时提到了嗓子眼,眼睛瞪得像铜铃,甚至眨也不眨,生怕错过了精彩的瞬间。这时神奇的现象出现了:只见鸡蛋缓缓地浮出水面,霎时间教室里掌声一片。

科学实验神秘有趣,不仅能带给我们快乐,还可以培养我们的探索精神。 指导老师:蔡秀梅

桃花仙子

首府实验小学小记者 夏语檬

春姑娘带着温暖的春风回来了!你看,花园里到处生机勃勃:优雅的迎春花向着春光展开金黄的笑脸,诱人的樱花一簇一簇在枝头舞蹈,清新脱俗的百合穿着一身白裙子在花园里徜徉……但我觉得还是粉红的桃花更美丽高贵。

我们学校民俗园里,有一处桃花仙子的住所。远远的便能闻到一股淡淡的清香。每次途径民俗园,我都会跑到桃花仙子的小院里,去欣赏仙子们曼妙的舞姿。一开门,我就被眼前的景象惊呆了。仙子们各有各的姿态:有的是花骨朵,看起来饱胀的马上就要破裂似的;有的才展开两三片粉白相间的花瓣;有的花瓣全展开

了,露出了黄色的花蕊。仙子们在蜂蝶间歌唱、舞蹈。往下一看,呀,仙子们的脚下还有一个热闹非凡的世界:一只、二只、三只……小蚂蚁们躲在叶子下做游戏、搬运食物。

我多想自己就是那棵桃树啊!一阵微风吹过,花瓣随风起舞。时不时,还会有飞倦了的小鸟,落下栖息。主人为我浇水、施肥,我为主人提供阴凉和美味的桃子……那是多幸福的场景啊!

“叮铃铃”,一阵急促的上课铃声响起,我才回过神来。原来,我不是桃树,我是在看桃树、赏桃花呢!

我多想和桃花仙子交个朋友啊!

指导老师:苗妙妙

桂花情

首府实验小学小记者 赵一卓

我喜欢粉嘟嘟的荷花,也喜欢金灿灿的油菜花,但我最喜欢的还是清香四溢的桂花。

小区院子里有一棵桂花树,它就像一位年轻的小姑娘,挺着笔直的身躯,尖尖的叶子犹如碧绿的头发,每到秋天,碧绿的头发上面点缀着黄色的发饰。这些小发饰星星点点,散落在其中,不仅小巧可爱,还散发着甜

甜的香味。微风吹来,阵阵清香扑鼻而来,使人陶醉其中。

桂花树不仅可以作为景观树美化环境,还可以做成各种美味!比如做汤圆、桂花糕、酿桂花酒……

当我开心的时候,它就会摇动树枝,与我同乐;当我难过的时候,它就会发出“沙沙”的声音,仿佛在安慰我。

桂花树,桂花情!

我的妹妹

首府实验小学小记者 刘秋杉

今年我家多了一位新成员,她就是我的妹妹。妹妹名叫刘春朵,是我取的。“刘”是和我一样随爸爸的姓,“春”代表她出生在春天,“朵”的意思是说她像花朵一样,给我们这个家带来幸福和美好。

妹妹很可爱。她只要一睁眼,你就能看见她在卖萌。那双黑溜溜的眼睛就盯着你,胖胖的小手就在不停地晃动,像是要求你抱抱她。她睡着的时

候,眼睛闭成了一条线,小脸蛋胖乎乎的,嘴角还流着口水。妹妹也很爱哭。她饿的时候会哭,困的时候会哭,热了也会哭……一哭起来,只见她眉头一皱,眼睛一闭,声音哇哇的,有时候脸都憋得通红,再也不是萌萌的样子了。

这就是我的妹妹,不管她是爱哭还是爱闹,在我心里,她就是这个世界上我最可爱的妹妹。

指导老师:王淑珍

蚕宝宝养成记

首府实验小学小记者 代馨

我一直觉得蚕宝宝很可爱!

前段时间,我就央求妈妈让我也照料蚕宝宝,感受他们生命的奇妙!正巧,一位阿姨送给我一些蚕宝宝。我满心欢喜地接过这些小可爱,仔细地端详着蚕宝宝。

可是,它们为什么要抱在一起呢?难道说取暖,还是在讲悄悄话?我一边看,一边想:蚕宝宝,蚕宝宝,你什么时候才能长大呀?

不知不觉,几天过去了,我发现他们长大了一点点,身体的模样已经能清晰可见了,于是,我又帮它们搬进一个宽敞的家。

两个星期后,我惊奇地发现,其中一只竟然长大了,立即把正在工作的妈妈喊过来:“妈妈,快看,我的第一个蚕宝宝长大了,它吃桑叶的一举一动都在我的眼中。”看着它们的改变,我暗暗下决心:一定要勤加照料,让它们快快长大,给它们喂食的次数就更加频繁了,妈妈在旁边说道:“蚕宝宝对于生存环境,可挑剔啦,不仅仅是对食

物的选择上,对于一些气味,也是特别敏感呢!我们平时用的一些香香对于蚕宝宝来说,简直是天敌!”“为了更好地照料我的朋友们,我不用香香了。”我说道。

5月8日,吃过午饭,我又来看我的朋友,有一只吃东西也不欢了,这只胖胖的蚕四周吐着蜘蛛网似的丝,把自己裹起来了。此时,蚕宝宝准备结茧了,它要准备给自己建造一间牢牢的茧屋。又过了两天,茧屋已经严严实实地把蚕宝宝包裹住了,其他的朋友们也陆陆续续地开始了自己的变化,这是蚕吐丝作茧的过程。

后期,它在茧屋里进行一次一次地蜕变,变成蛹,变成蛾。虽然我还没有等到它们最后化蛹成蛾的时刻,但是蚕宝宝由幼虫慢慢地成长,变化,这一历程持续了四十多天,正如“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”让我感受到了生命的伟大与奇妙。

指导老师:董欣

公园放风筝

首府实验小学小记者 伯慧欣

周六的早上,阳光明媚,我和妈妈、妹妹一起到中湖公园放风筝。

公园人很多,走进去看就看到一片绿绿的草地,有人在放风筝,有人在搭帐篷,还有人把烧烤炉子搬了出来,小朋友们在草地上奔跑嬉戏,热闹极了。我们顺着刚修好的绿道往里走,周围是刚栽种的树苗,还有介绍淮北野生动物的牌子,妹妹不识字,缠着我念给她听,里面还有一些我没见过

的动物。

放好风筝后,妈妈带着我们在湖边捉小鱼,小鱼太聪明了,我们一条都没抓到,但是我们捞到了一些小河蚌,我和妹妹小心翼翼地把它们捧在手心,带回家里养起来。

回家的路上,空气都是甜甜的。如果你有点不开心,来公园里看看吧,我敢肯定,你的心情一定会像阳光一样明媚!

指导老师:王淑珍

游相山公园

首府实验小学小记者 宋诗燃

在淮北市,有一座美丽的公园,她叫相山公园,公园四季如春,繁花点点,是个美丽的地方。

每到周末,妈妈都会带我去公园游玩。一进大门,我就看到了一条林荫大道。路两边高大挺拔的杨树好像是列队欢迎我们的小卫士。往前走一会,就能看到一尊狮子雕像,旁边就是我们小朋友最喜欢的动物园。

里面有凶猛的狮子,有美丽的孔雀,还有调皮的小猴子。再往前走十分钟,就来到了电视塔山脚下。我看着山好高啊,妈妈鼓励我说:“不到山顶非好汉”,我一鼓作气爬到了山顶。往下望去,我看到了翠绿的树木,还有波光粼粼的人工湖,好美啊!

我非常喜欢风景如画的相山公园!

指导老师:王淑珍

桃花朵朵开

首府实验小学小记者 刘博远

春天,百花盛开,争奇斗艳。要问我最喜欢什么花,就非桃花莫属了。

走进桃林,一股淡淡的清香扑鼻而来,闭上眼睛,我沉浸在这片清香中!睁开眼睛,放眼望去,呈现在我眼前的是一片粉色的海洋。我兴奋得犹如鱼、虾,在这片桃花的海洋中穿梭着。细看桃花,有的花绽开了它可爱的笑脸,有的还是花骨朵,饱胀得鼓鼓的,

好像要破裂似的。一阵微风吹过,桃花便开始了它们的舞会,我忽然觉得自己也是一朵桃花,在花的海洋中翩翩起舞。看到桃花,我仿佛看到了满树飘香的桃子,看到了农民伯伯开心的笑容。

我爱美丽的桃花,更爱这生机勃勃的春天!

指导老师:蔡秀梅